

История появления Георгиевской ленточки





Ленточка представлена в двух цветах –
черном и оранжевом.
Оранжевый цвет символизирует пламя, а
черный – дым.
Эти цвета представляют военную доблесть и
славу.

Георгиевские ленты занимали почетное место среди других наград и орденов за верную и доблестную службу на благо Родины. После Великой Отечественной войны георгиевские ленты стали украшать многие воинские ордена и медали



Орден Святого Георгия
(Российская империя)



Орден Славы
(СССР)



В 2005 году началась акция «Георгиевская ленточка»



НЕ ДОПУСКАЕТСЯ НОШЕНИЕ ЛЕНТОЧКИ



на сумке



ниже пояса



на голове



в испорченном виде

Носите Георгиевскую ленточку ПРАВИЛЬНО!

